



大余县将南方红军三年游击战争纪念馆与新的县委党校一体化建设,打造辐射大湾区的区域性红色教育培训中心。

初心映照党旗红 实干庾岭满园春

□余宣 文/图



大余县聚焦钨及有色金属新材料、汽车配件“双首位产业”战略,集中引进一批生产钨粉、硬质合金应用材料的专精特新加工制造企业,不断增强产业集群效益。

百年征程风云激荡,一颗初心历久弥坚。党的十八大以来,大余县以奋勇争先的决心和闯劲担负起时代赋予的新使命,不断积聚动能,加快新旧动能转换,在应对挑战中抢抓机遇,在开拓创新中攻坚克难,奋力书写新时代大余高质量跨越式发展新答卷。

站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,看今日变化,大余前进的步伐稳健有力:全面对接融入粤港澳大湾区,承接大湾区产业转移,实施钨及有色金属新材料、汽车配件“双首位产业”,产业集群效益不断增强;全域旅游发展迈向新水平,正在向高品质、精品化方向阔步前进;积极推进城市化建设,构筑了城乡统筹、一体发展的新格局,城乡面貌日新月异……

安商单位主动靠前服务,开辟绿色通道,仅用了5天时间就为哈普利思(赣州)精密切削科技公司办好了外商居住证,用1个工作日就帮助企业注册成功。在大余县,这样暖心的事例不胜枚举。在打造一流的营商环境,推动工业经济高质量发展道路上,大余干部群众以时不我待、只争朝夕的“精气神”,乘风破浪、高歌猛进,谱写出一曲曲振兴发展的精彩华章。

聚力统筹推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接、全国文明城市创建等重点工作,大余以争创一流的标准、攻坚克难的锐气,全力以赴补短板、强弱项、固成效,圆满顺利实现27371人脱贫、22个贫困村退出,历史性地消除了绝对贫困,成功获评第六届全国文明城市,群众获得感、幸福感持续提升。

新近建成通车的南丰桥上车水马龙,恬淡惬意的笑脸洋溢在行人的脸上;老旧小区经过改造蝶变为和谐、文明、有序的新家园……大余聚焦人民群众关切,不断出实招、下狠功,把党史学习教育成果转化成为办实事、求实效的具体成效,系统化推进安居、就业、教育、医疗、养老、社会保障等各项民生事业发展,把民生工作做到群众的心坎上,书写出一份温暖人心的民生答卷。

新的伟大征程已经开启,大余人民重整行装再出发,向着胜利再出发!当前,全县上下立足新发展阶段,贯彻新发展理念,以崭新的姿态迎接机遇,以实干实绩献礼建党100周年!



2020年江西森林旅游节在大余精彩呈现。



大余文旅康养推介会在深圳举行。

丫山杜鹃红。



大余县花艺小镇。



大余县南安历史文化园。



丰收映红致富笑脸。



大余新城工业小区。